         ЗАРУБЕЖНЫЕ СОРТА
Антония [Antonia]. Селекционер - D.Harrington, стандарт. 
Полностью махровые крупные чистого сиреневого тона цветы, с кружевным, сильно бахромчатым зеленоватым светлым краем, похожи на начавшие распускаться бутоны розы. Светло-зелёная волнистая листва. НК!
ARAPAHOE . Cелекционер - STORC. 
Бордово-вишневый сорт. Цветки в форме звезды до 5 см, эффектно смотрятся даже по одному, а когда они в большом количестве… Контраст цветка на фоне средне-зеленой листвы создает дополнительное очарование. Листья заостренные. Сорт очень плодовитый.(30 рублей, 80 рублей)
Arctic frost . Селекционер - Sorano. Перевод – «Арктический мороз»
Эффектный сорт с белыми махровыми цветками до 9см. В зависимости от условий выращивания на цветах могу исчезать или появляться фиалетовые разводы. Возможен вариант чисто белого цветения.(40 рублей, 90 рублей)
Apache freedom. Селекционер - J. MUNK. Перевод - «Свобода»
Крупные полумахровые темно-розовые «анютины глазки», с насыщенной бахромой по краю. Обильное цветение. Волнистая темно-зеленая с розово-кремовым оттенком листва. Розетка листьев соперничает с цветами по красоте. (40 рублей, 80 рублей)
Acturus. Селекционер - EYERDOM.
Красивые и аккуратные с заостренными кончиками лепестки красного цвета на цветках в форме звезд. Белая , контрастная кайма предает эффектности этому сорту. Листья насыщенно зеленые, заостренные. (40 рублей, 80 рублей)
Alamo joil.
Крупные полумахровые истинно коралловые цветы с белым краем возвышаются над светло-зеленой листвой. Один из лучших коралловых сортов. Розетка стандартная.
BUCCEYE BOUGET. Селекционер -  P.HENCOCK.
Нежно – розовые цветы с более насыщенными верхними лепестками имеют сиренево – малиновое напыление на кончиках верхних лепестков и  темный малиново  - сиреневый крап. Нижние лепестки тоже имеют это напыление, но в меньшей степени. Цветок махровый. Листья сочные зеленые и легкой белой окантовкой. (40 рублей, 90 рублей)
Bucceye extravaganza. Селекционер – P. Hencock.
Малиновые звезды (до 8 на цветоносе) с веснушками и штрихами темно-малинового цвета, гофрированный край. Темно-зелено-кремовая листва. НК!
BUCCEYE SCRAMTION. Селекционер - P.HENCOCK.
Прекрасный пестролистник, идеальная розетка, нежная и аккуратная пестролистность и, даже, если бы он не цвел, то на его розетку смотреть одно удовольствие. Цветки сиреневого цвета с зеленоватой каймой. 40 рублей, 90 рублей)
BUCCEYE IRICH LACE. Селекционер - P. HENCOCK.
Небольшого размера цветочки белого цвета с желтовато-зеленоватой каймой. Любит обильное шапочное цветение и цветет с удовольствием и долго. Пестролистник. (40 рублей, 90 рублей) 
Buccеye magic tach . Селекционер - P. HENCOCK.
Крупные простые персиково-розовые звезды с широкой гофрированной малиновой каймой с насыщенно-розовым глазком. Темно-зеленый с розовым и кремовым пестролистник.
Buccеye Batterflieys . Селекционер - P.HANCOCK.  Перевод – «Бабочки».
Махровые крупные лавандово-сиреневые цветы с более темными фиолетовыми мазками на кончиках лепестков. Цветение обильное. Листья зубчатые темно-зеленые с кремово-розовой каймой. Цветы крупнее, чем листья! Очень красивый сорт! Розетка компактная. (40 рублей, 90 рублей)
Bucceye sorcerer. Селекционер – P. Hencock.
Сиренево-голубые цветы с тёмными треугольными кончиками лепестков и зеленоватой каймой. Кремово-зеленый пестролистник. НК!
BLU DRAGON. Селекционер - SORANO. Перевод  - «Голубой дракон»
Симпатичные сиренево- голубые цветы с проявляющейся зеленоватой каймой. (40 рублей, 90 рублей)
BUBBL GUM CHARM . Селекционер - SORANO. Перевод –«Розовое очарование».
Шикарное шапочное долгое, устойчивое цветение нежно-розовыми с сиреневой каймой цветами в форме звезды, которые в размере доходят до 6-6,5 см. Листья заостренные, очень эффектный, нежный и запоминающийся сорт. Листва светло-зеленая. (40 рублей, 90 рублей)
CARNIVAL. Селекционер - Eyerdom. Перевод – «Карнавал».
Шапка фиалковых цветов тёмно-лавандового оттенка с волнистыми белыми краями, имеющих на лепестках своеобразный графический рисунок в виде сеточки. Оригинально! (50 рублей, 90 рублей)
Chanson
Очень крупные махровые сине-фиолетовые  звёзды с небольшими яркими светло-розовыми горошинами. Темно-зеленая листва. Обильное цветение.(50 рублей, 90 рублей)
Crimson ice . Селекционер – Sorano.
Простые и полумахровые снежно-белые цветы отмечены необычно ярким багряно-красным пятном на каждом лепестке. Темно-зеленая компактная розетка. Малый стандарт. НК!
EMIRALD LACE. Селекционер – Swift.  Перевод – «Изумрудное кружево».
Крупные махровые светло-пурпурные цветы с зеленой гофрированной каймой. Обильное цветение. Темно-зеленый волнистый лист. Эффектный сорт. (40 рублей, 90 рублей)
Electric dreams. Селекционер - S.SORANO. Перевод – «Электрические сны»
Очень крупные полумахровые и махровые темно-коралловые звезды с розово-малиновым напылением мерцают над стеганой средне-зеленой листвой. По-прежнему супер сорт. Стандартная розетка. (40 рублей, 90 рублей)
ЕLIZABETH. Селекционер – Bryant.
Розовые цветы с малиновой  каймой. Обильное цветение, плоская зелено-бело-розовая  очень симметричная розетка. Один из самых шикарных пестролистных сортов.
Fantasy marker. Селекционер –Sorano.
Полумахровые выемчатые и волнистые звезды розового цвета с мазками, штрихами и точками синего фантази. Обильное цветение гроздьями. Стеганая средне-зеленая листва. НК!
FISHER’S LEONS. Селекционер – A. Fisher.
Leon в переводе с немецкого означает Лев. 
Один из самых оригинальных фантазийных сортов!
Классические цветы, черно-сливовые, исполосованные розово-лиловым обильным фентези. Совершенно-необычные, яркие, сочные цветы над темной листвой! (;0 рублей, 90 рублей) НК!
Frozen in time. Селекционер - SORANO. Перевод – «Застывшие во времени»
Обилие бело-кремовых (редко с голубым) простых и полумахровых цветов с широкой, ярко выраженной, зеленой каймой. Как ковер, покрывают великолепную, светло-зеленую с белым, пеструю листву. Цветы часто сравнивают с подснежниками. Возможно, самое продолжительное цветение. Аккуратная розетка. Красивый, миниатюрный, компактный пестролистник . (50 рублей, 100 рублей)
Freedette’s risen star. Селекционер - FREDETTE. Перевод – «Взошедшая звезда»
Нежно розовые цветки с постепенно сгущающейся к краю каймой сиреневого цвета. Шикарная пестролистная листва. У взрослого растения симметричная раскидистая розетка. Листья заостренные сильно опушенные с большой белой каймой и брызгами белого по листу. Розетка крупная.  (40 рублей, 80 рублей)
FOBOS. Селекционер – CROTEAU. Перевод – «Музыка звезд».
Непередаваемой окраски цветы сразу притягивают взгляд.  Малиново – сиреневые цветки все усыпаны светлыми, почти белыми с кремовым оттенком пятнышками разного размера. Форма цветка – звезда. Средне – зеленая листва. (40 рублей, 80 рублей)
Geneva wander. Селекционер – VOLKMANN.
Обильнейшая шапка крупных махровых светло синих звезд с широкими белыми краями и, иногда – зеленоватыми,  на фоне некрупной темно-зеленой листвы(40 рублей, 80 рублей)
Golden autumn.  Селекционер - SORANO.  Перевод  «Золотая осень».
Один из немногих белых сортов, на котором иногда проявляется желтоватый оттенок.  Это предает дополнительную красоту цветкам. Шапочное цветение просто очаровательное.
Белые  звезды формы «оса» с выемчатыми и волнистыми краями и сгущением желтого тона в центре. Слегка волнистая листва.  Очень необычно и очень красиво!(50 рублей, 90 рублей)
GLIMMER. Селекционер – Stork.
Довольно крупные простые прямостоячие ярко-белые звезды с фуксиево-красным пятном на каждом лепестке. Темно-зеленая стеганая листва. Потрясающее зрелище!(40 рублей, 90 рублей)
Green Lace. Селекционер – Loyn.
Необычные розовато-бежеватые полумахровые звезды с более темными коричневатыми краями и широкой ярко-зеленой бахромчатой каймой. Лист некрупный ярко-зеленый слегка зубчатый.(40 рублей, 80 рублей)

HELLO, AGLITER. Селекционер – Sorano. Перевод – «Мерцающий ореол».
Цветы розово - малинового цвета с широкой малиновой каймой смлтряться очень эффектно. Листва средне – зеленая.
Hello, sunshine. Селекционер - SORANO. Перевод –«Здравствуй, солнечный свет»
Крупные бархатистые полумахровые красно-фуксиевые звезды с волнистой белой каймой на сильных цветоносах стоят над темно-зеленой листвой. Обильнейшее цветение. Стандартная розетка. (40 рублей, 80 рублей)
ICEBERG. Селекционер – Sorano.
Белые цветы с синей каймой эффектно смотряться, так как она создает контраст с основным фоном . Каемка на лепестках с возрастом образует рюшь.  Листва средне-зеленая.

Islands rose. Селекционер – Sorano.
Цветок, особенно в бутоне, выглядит как маленькая роза с зубчато-бахромчатыми краями лепестков. Лепестки в самом центре приглушенно-малиновые, к краям переходят в светло-серо-бронзовый оттенок и заканчиваются зеленым краем. Наружная сторона лепестков бронзово-зеленая. Листья оливково-зеленые, бахромчатые. НК!
Jillian. Селекционер - D.FERGASON. Перевод – «Возлюбленная»
Эффектный сорт с белыми махровыми цветками до 8-9 см. Шапочное цветение. Считается одним из лучших белых сортов.
Огромные, махровые, в форме гвоздики, сахарно-белые цветы красиво сочетаются со средне-зеленой округлой стеганой листвой. Стандартная розетка. Просто шедевр!(50 рублей, 90 рублей)
Kissing bandit. Селекционер - SORANO. Перевод – «Поцелуй бандита» 
Фиолетово сиреневые цветы с сиренево-малиновой каймой и иногда с тонкой зелененькой каемкой. Цветы небольшие по размеру, но иногда, отдохнув, увеличиваются в размерах. Листья мясистые, полукруглые, стеганные, розетка аккуратная, компактная, нераскидистая. (40 рублей, 80 рублей)
Кristi’s spunk. Селекционер – Sorano.
New! Очень крупные светло розовые, почти белые махровые звезды с точками и штришками голубого фэнтази и светло-малиновой кружевной каймой. Средне-зеленая листва. Вероятно, с сортом Playful rainbow они родственники. НК!
Lyon’s paty dress. Селекционер - SORANO.
Насыщенные коралловые цветки с белой каймой. Наблюдается схожесть с сортом ALAMO JOIL, только у этого цветки намного крупнее. Эффектно! 
Lyon’s spectacular. Селекционер - SORANO. Перевод – « Импазантный».
Огромные (до 8см!) полумахровые белые звезды с широкой волнистой каймой и центром синевато-голубого цвета потрясающе смотрятся над симметричной стандартной розеткой из средне-зеленых округлых листьев. Очень эффектно смотрится!
Lyon’s pirates tresur. Селекционер - SORANO. Перевод – «Сокровища пирата»
Крупные простые и полумахровые насыщенно-розовые цветы с широкой темно-малиновой каймой и сильно гофрированным краем. (40 рублей, 90 рублей)
Lyon’s night owl.  Селекционер – Sorano.
Чернично- сливовые цветки такого насыщенного, жгучего цвета! Сразу режут глаз и останавливают на себе взор. Темно-зеленая розетка. НК!
Ma’s red rover. Селекционер – ROBINSON.
Махровая красная волнистая «анютка». Бело-зелёная овальная стёганая зубчатая листва. Потрясающее сочетание! Замечательный пестролистник и особенно хорошо на контрасте смотрятся цветы на фоне этой пестролистности. (40 рублей, 90 рублей) 
Mellow yellow. Селекционер – Sorano.
Новый желтоцветковый сорт. Достаточно неприхотлив и быстро растет. Округлые средне-зеленые фестончатые листья, махровые пушистые ярко-желтые цветки, как цыплята. НК!
Misty cloud. Селекционер - Перевод – «Туманное облако»
Сиреневые махровые цветы с белой каймой раполагаются до 4-5 цветков  на одном цветоносе, по мере взросления цветение становится обильнее. Розетка раскидистая светло-зеленая стеганная литва.(40 рублей, 80 рублей)
Mindy rose. Селекционер – G. Boone. Перевод – «Роза Минди»
Полумахровые фиалковые розовые цветы с волнистым краем. Темно-зеленые листья с четкой широкой волнистой белой оборкой. Очень красивый пестролистник. Розетка крупная.( 40 рублей, 90 рублей)
MINK TREASUR. Селекционер -.
Midnihgt frolic.  Селекционер - SORANO. Перевод – «Ночное веселье».
Очень крупные простые и полумахровые  бархатистые сливово-пурпурные звезды. Волнистый широкий белый край с оттенком лавандового и светло сливового. Бело-зеленая бархатная крупная и кучерявая  листва. (40 рублей, 80 рублей)
MIDNAGHT ROMANC. Селекционер - SORANO. Перевод –« Ночной романс».
MIDNIGHT TWIST. Селекционер - SORANO. Перевод – «Полуночный твист».
Очень крупные простые и полумахровые  бархатистые сливово-пурпурные звезды. Волнистый широкий белый край с оттенком лавандового и светло сливового. Бело-зеленая бархатная крупная и кучерявая  листва. 
Miss Lily. Селекционер – Sorano.
Крупные белые простые звезды с лососево-розовыми напечатками и гофрированными краями лепестков. Цвет напечатков просто изумительный. На фиалках он так шикарно смотрится, ну, просто загляденье! Крупная розетка из темно-зеленых, стеганых, зубчатых листьев. (50 рублей, 100 рублей)
Muffy. Селекционер – Robinson.
Нежно-розовые полумахровые волнистые  цветки, окаймленные  слегка малиновой и у самого края зеленоватой каемкой. НК!
NESS orange pecoi. Селекционер - D. NESS. Назван в честь сорта чая « Оранж пекой».
Простые и полумахровые кораллово-розовые с оранжево-лососевым оттенком фиалковые цветы с гофрированным краем. Темно-зеленая зубчатая листва с белыми, кремовыми и розовыми пятнами.(50 рублей, 90 рублей)
NESS  FIRE GLOW.  Селекционер – Ness. Перевод – «Жар огня».
Полумахровые сильно гофрированные ярко-красные анютины глазки на фоне темно-зеленой глянцевой, слегка зубчатой листвы. (40 рублей, 90 рублей)
 (40 рублей, 80 рублей)
Nortex’s Snowkist heaven. Cелекционер – Jonson. Перевод – «Заснеженная гавань».
Очень компактная розетка из средне – зеленых листьев может нести на себе целую шапочку белых в форме звезд цветов. Охотно цветет и выпускает много цветоносов одновременно. С возрастом лепестки начинают становиться волнистыми по краю.
Стандартная розетка, не очень большие средне-зеленые листья. Цветы небольшие белые, иногда с желтоватыми пятном в центре лепестка. При большом количестве бутонов смотрится как белое облако. (40 рублей, 90 рублей)
Rainman. Селекционер - M.BURNS. Перевод – «Человек дождя»
Очень крупные полумахровые и махровые  темно-синие звезды с вытянутыми лепестками с четкой белой каймой.  Кайма не пропадает и в жару. Устойчивые цветоносы, темно-зеленый лист с красной изнанкой. Один из лучших синих сортов. (40 рублей, 80 рублей)
Rainbow quiet riot. Селекционер – R. Wasmund. Перевод – «Тихий букет».
Сорт похож на OUTER LIMITS, только у этого вместо полумахровых фиолетовых цветков с белым фентази, цветки в форме звезды.
Rhapsodie Susi. Селекционер – Sorano.
Белоснежные цветы-анютки в обрамлении широкого ярко-розового канта. Обильнейшее цветение! Очень компактное.
Red lantern Селекционер - SORANO. Перевод – «Красный фонарь»
Крупные полумахровые волнистые насыщенно-красного цвета звезды с белой четкой гофрированной каймой. Волнистая темно-зеленая листва. Стандартная розетка. (40 рублей, 90 рублей)
Reining buatye. Селекционер – SWIFT.
Крупные полумахровые пурпурно-красноватые звезды с пурпурно-синей каймой и широким белым сильно-гофрированным краем. Ярко зеленая волнистая листва.
Rebel’s fainht. Селекционер – R. Bann. 
Насыщенного вишневого цвета махровые цветки хорошо стоят на крепких цветоносах на фоне темно-зеленой листвы. Очень эффектный сорт. (40 рублей, 90 рублей)
Reflections of spring. Селекционер – Sorano.
Новинка 2008г. Необычная окраска и форма цветка: зеленовато-серые с лавандовыми тенями махровые "кувшинки", полностью не раскрывающиеся. Средне-зеленые овальные листья. НК!
ROB’S HEEBIE JULIE. Селекционер – Robinson. НК!
Rob’s scramtions . Селекционер – Robinson. НК!
OPERA’S ROMEO. Селекционер – D. BURDICK.
Яркие синие цветки с белой каймой  и таинственными брызгами белого на лепестках.  Листья овальные, красиво заостренные, стеганные, темно – зеленые.  (40 рублей, 90 рублей)

OUL TOO BEATY
OUTER LIMITS.  Селекционер – Sorano.
Сиреневые цветы в форме звезды (могут быть махровыми)привлекают внимание белыми fentazy , которым испещрены все лепестки. Цветок до 5-6 см в размере.
Optimara Millenia . Селекционер – Holtkamp.
Белые гофрированные анютки с бордовыми бархатистыми пятнами на трёх нижних лепестках. Длительное букетное цветение.(40 рублей, 100 рублей)
OPTIMARA TRINIDAD. Селекционер – Holtkamp.
Цветок простой фиалковый, нежно-сиреневато-лавандовый, с темно-фиолетовыми кончиками верхних лепестков, края лепестков слегка гофрированные, со светло-зеленым оттенком. Цветение очень обильное и длительное шапкой. Лист простой, средне-зеленый, зубчатый, опушенный. Легкий сорт для начинающих. НК!
Optimara Anna Bell. Селекционер – Holtkamp.
NEW2008! Сине-голубые колокольчики. Обильнейшее цветение. Темно-зеленая листва. НК!
Partly cloudy. Селекционер - G. Bonne.
Спорт от сорта Reigning Beauty. Крупные простые и полумахровые белые звезды с сине-голубым широким краем и бело-зеленой рюшей. Светло-зеленые кудрявые листья. НК!
Pink ammis . Селекционер - EYERDOM. Перевод – «Розовое заблуждение».
Красивые нежно-розовые цветыв форме звезды с белой каймой так очаровательны. Розетка стандартная со светло-зеленой листвой. Очень красив даже содним цветком. (40 рублей, 90 рублей)
Pink Chablis. Селекционер – Sorano.
Крупные простые и полумахровые белые звезды с нежно-розовым оборчатым краем и фуксиевым глазком. Светло-зеленый пестролистник. НК!
Pink sensation. Селекционер - S.SORANO. Перевод –«Розовая сенсация».
Крупные простые и полумахровые  нежно-розовые  гофрированные звезды с белым глазком и белой гофрированной каймой. Хорошенькая зелено-белая компактная розетка.(40 рублей, 90 рублей)
PINK SATIN SNEETS.  Селекционеры - DOMINGO R.NADEAU.
Простые ярко-розовые цветы с более темным глазком. Зеленые листья с красной изнанкой.Крупный стандарт. (40 рублей, 90 рублей)
Pink sammit . Селекционер – Sorano. Перевод – «Розовая вершина».
Победитель нижегородской выставки как «Лучшая иностранка» и «Приз зрительских симпатий». Нежно-розовые цветы с белой каймой и волнистыми краями. Может выдавать наикрасивейшее шапочное цветение, просто само очарование. Розетка при правильном выращивании может быть просто идеальной. (40 рублей, 90 рублей)
Privat dencer . Селекционер - SORANO. Перевод – «Приватный танцор»
Крупные темно-синие полумахровые цветы с малиновой гофрированной каймой. Обильное цветение. Зелено-бело-кремово-розовые листья. Один из лучших пестролистных сортов.!!! (50 рублей, 100 рублей)
Pretty miss Kelly. Селекционер –D. Croteau . Перевод – «Очаровательная мисс Келли».
Крупные простые и полумахровые волнистые бледно и средне фиолетовые звезды с неповторимым сетчатым узором из светло розовых и синих фантазийных штрихов, брызг и завихрений. Часто на более темных цветках проявляются светлые лучи, как у химер. Средне-зеленая листва.
Playful rainbow. Селекционер – Sorano.
Крупные п/м светло-розовые цветы с розово - фуксиевым глазком и волнистой каймой фуксиевого напыления и пятнами синего фэнтези . Зеленая стеганая листва .(40 рублей, 90 рублей)
Playful spectrum. Селекционер – Sorano. Первод – «Все краски спектра».
Крупные простые и полумахровые белые выемчатые и волнистые звезды с розово-лавандовым ореолом и сине-пурпурным фэнтази по лепесткам. Темно-зеленая листва. Стандартный сорт.
ROSIE RAFFLIES. Селекционер – D. Hаrrigton. Перевод – «Розовая бахрома».
Малиновые цветы с контрастной розовой волнистой каймой смотрятся необычайно красиво. Спорт этого сорта выдает нежно малиновую окраску цветка с нежно розовой каймой. Очень красиво. (40 рублей, 90 рублей)
RAPSBERRY CRISP. Селекция G.Cox/B.Johnson №7678 от 02/28/92 Простые и полумахровые фиалковые цветы; нижние лепестки очень светлые кремово-розовые, верхние лепестки гораздо меньшего размера, персиково-розовые; по краям всех лепестков - малиновый, с коричневатым оттенком, бахромчатый край. Лист темно-зеленый, стеганый, зубчатый, округлый, розетка стандартная. НК!

RUFFLIS SCIES. Селекционер – STORK и BONN . Перевод – «Кружевные небеса».
Махровые небесно-голубые цветы с бело-зеленоватой волнистой каймой. Высокие цветоносы. Обильное цветение. Зеленая листва. (40 рублей, 90 рублей)
Stormy weaver. Селекционер – Swift.
Крупные простые и полумахровые волнистые лавандовые цветыс обильным пурпурным фэнтази. Лист темно-зеленый. НК!
Strawberry  filds. Cелекционер -  SORANO. Перевод – «Земляничные поля».
Крупные полумахровые и махровые звезды необычного кирпично-красного цвета с темно-красным  fantasy и белыми кружевными краями. Средне-зеленая листва.(40 рублей, 90 рублей)
SUPER DUPER. Селекционер - SORANO. Перевод – «Супер обманщик»
Огромные (до 8см) махровые звезды светло-розового цвета. Сильные высокие цветоносы, обильное цветение. Крупная мощная розетка из темно-зеленых простых листьев. Один из самых крупно-цветковых розовых сортов.(40 рублей, 90 рублей)
SUNCOAST CURCUS CANDY. Селекционер – S. Williams. 
Наикрасивейший сорт с малиноватыми цветками, украненными нежно розовой рюшистой каймой. Листья средне – зеленые, кудрявые. (40 рублей, 90 рублей)
SUNCOAST CIRCUS CANDY WHITE. Спорт. 
Это разновидность предыдущего сорта, и отличие его в количестве белого цвета на лепестках. В некоторых вариантах можут быть нижние два белых лепестка, а верхние по сорту. Могут быть белые разводы на фоне лепестков. Очень красивый вариант. (50 рублей, 90 рублей)
SUNCOAST SICRET FANTAZY LOVE. Селекционер – S. Williams.
Большие,  розовые, махровые цветы с синим фэнтези и хорошей слегка малиново-розовой каймой.
SATURN. Селекционер - Volkmann .
Большие простые волнистые красные звезды с белым центром покрывают средне зеленую розетку. Очень обильное и красивое цветение. НК!
SKARLET SKY. Cелекционер – Sorano. Перевод – «Алое небо».
  Полумахровые и махровые нежно - розовые цветы с широкой яркой бордовой окантовкой. Штрихи и точки лавандового фэнтези создают оригинальное сочетание! Средне -зеленая стандартная листва. Букетное цветение. 2й лучший сорт выставки MAAVS 2006. (40 рублей, 90 рублей)
SKEETER. Селекционер - G.Cochran. Перевод – «Стрелок».
  Великолепный каемчатый сорт! Простые прямостоячие яркие розово-лавандовые цветы со светло-малиновым глазком и с широким темно-малиновым волнистым краем. Средне-зеленая простая стеганая листва. Аккуратная розетка. Обильное и продолжительное цветение. (40 рублей, 90 рублей)
Storm’s eye. Селекционер – Sorano. Перевод – «Эпицентр бури».
Шикарные светло – сиреневые (иногда светло – фиолетовые) цветы с белыми горошинками на лепестках и волнистым краем лепестка с тончайшей каемкой. Новинка 2008 года. (50 рублей, 90 рублей)
Tropic heate. Селекционер - SORANO. Перевод – «Тропическая жара»
На фоне темно-зеленой листвы с красной изнанкой красиво выделяются, буквально пылают  бордово-вишневые махровые и полумахровые цветы. Очень красиво. (40 рублей, 90 рублей)
VALENCA VIOL. Селекционер – Fisher. 
Промышленный сорт. Фиолетовые с белым пятном цветы, цветение шапкой (40 рублей, 90 рублей)
WINTER PARASOL. Селекционер - SORANO. Перевод – «Зимний зонтик».
Эффектные большие белые махровые и полумахровые звезды, каждый лепесток которых окаймлен кружевной розовой бахромой и украшен  синим fantasy. Светло- зеленая, слегка волнистая, стеганая листва. (50 рублей, 100 рублей)
Willodene . Селекционер - LENEBERG. Названа в честь фиалки «Виллодэнэ» 
Простые и полумахровые персиково-розовые жемчужные цветы с небольшими затемнениями к краям лепестков возвышаются над бело-зеленой очень волнистой необычной листвой. Розетка крупная. (40 рублей, 90 рублей)
Warm sunshine . Селекционер – Sorano. 
Очень крупные мягко-желтые, с более темными желтыми полосами, простирающимися из центра, махровые слегка волнистые звезды. Темно-зеленая глянцевая опушенная подвернутая внутрь стеганая округлая листва. По утверждению самого Пола Cорано - самый желтый сорт из существующих!(40 рублей, 100 рублей)
Sizzlin romanc. Cелекционер – Sorano.
Новинка 2008 года!Полумахровые анютины глазка кораллово-красного цвета с темно-бордовой каймой-напылением. Волнистые края лепестков. Темно-зеленая стандартная листва. Выставочный сорт. Хорошая розетка и цветение шапкой. (40 рублей, 100 рублей)

